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Referat af ordinær generalforsamling 2025 
 
 
 
    

Tirsdag den 21. januar 2025 i klubhuset Rude Havvej 152 A 
 
36 medlemmer deltog 
 
  

1. Valg af dirigent 

• Per Boesen blev valgt og konstaterede generalforsamlingen rettidig indkaldt. 
 

2. Beretning ved foreningens formand 

• Enstemmigt godkendt.  
  

3. Regnskabsfremlæggelse ved foreningens kasserer 

• Enstemmigt godkendt.  
 

4. Indkomne forslag 

• Der er ikke indkommet forslag.  
 

5. Fastsættelse af kontingent og træningsgebyr. 

• Bestyrelsen foreslår uændret kontingent og træningsgebyr. Evt stigning kan forekomme 
hvis lands- eller kresforening hæver gebyr. Dette blev vedtaget. 

 
6. Valg af kasserer, Annie Dybvad genopstiller  

• Annie Dybvad genvalgt.  
  

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer –  Lillian Jeppesen modtager genvalg, Helle 
Fuglsang modtager ikke genvalg 

• Lillian Jeppesen genvalgt. 

• Mette Saugmann valgt 
 

8. valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

• Lone G Simonsen valgt.  

• Bent thorning valgt 
 

9. Valg af 1 revisor 

• Joan Jensen genvalgt. 
 

10. Valg af 1 revisor suppleant 

• Henrik Riishøj valgt. 
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11. Valg af diverse udvalg 
 

Alle valgresultatet fremgår af oversigt i bilag 1 og bliver lagt på hjemmesiden.  
 

Konkurrenceudvalg Dch Program, Agility 
 

– ingen meldte sig til udvalgene på generalforsamlingen.  
 
Dette er en ærgerlig udvikling, da vi er mange, der deltager i konkurrencer i alle grenene. 
Derfor skylder vi også overfor de andre klubber i DcH, at vi også afvikler konkurrencer.  
 
Holdkoordinatorerne opfordres til at søge videre på holdene, om der skulle være nogen, der 
er interesseret i at arrangere konkurrencer.  
  
For Dch Programmet er der allerede meldt 2 landsdækkende C konkurrencer i 2025 til vores 
kreds 3. Der var flere der meldte sig til at hjælpe med afviklingen af disse. 
 
Der er meldt 1 konkurrence ind for Aglity i 2025, Annie forsøger at finde nogen til at sikre at 
det kan gennemføres. 
 
Vi har ikke meldt konkurrencer ind i 2025 for Rally. 
. 
Med hensyn til vores klubmesterskab i oktober, og en eventuel forårskonkurrence så må vi 
afvente om nogen er interesseret i at planlægge og afvikle dette. 
 
Køkkenudvalg 
 
Bestyrelsen laver en liste, hvor de der er interesseret i at hjælpe i køkkenet ved kurser eller 
konkurrencer som afholdes i DcH Odder. Listen er tænkt som en hjælp til køkkenudvalget, 
så de kan søge blandt hjælpere der er interesseret i det. 
 
 

12. Eventuelt 
 

Der blev spurgt til, om der er en trend i et faldende antal kursusdeltagere, der ikke fortsætter 
i klubben og om det bliver undersøgt.  
 
Bestyrelsen foretager ikke noget systematisk. Umiddelbart er der ikke mere frafald fra 
kursushold end der plejer, men der ere stor forskel fra hold til hold. Jeanne informerede at 
de oftest spørger ind til, hvorfor deltagere ikke fortsætter og der er heller ikke her nogen 
åbenlyse tendenser. 
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Tak for en god generalforsamling. 


